Intenso 3812470 internal solid state drive



Artikel Herstellernummer EAN Intenso 131905 3812470 4034303032280

Die SSD SATA III Top bietet Schnelligkeit und Effizienz für den alltäglichen Gebrauch zu Hause als auch für ausgiebiges Gaming. Zugriffszeiten und Bearbeitungsprozesse werden aufgrund der herausragenden Transferraten extrem verkürzt.

Durch die SATA III Schnittstelle mit 6 Gbps können Computer oder Netbooks in weniger als 20 Sekunden hochgefahren werden, statt mehr als eine Minute auf das Booten ohne SSD warten zu müssen. Die SSD Top von Intenso erreicht Schreibgeschwindigkeiten von bis zu 500 MB/s und Lesegeschwindigkeiten von bis zu 550 MB/s.

Die SSD mit SATA III Schnittstelle basiert im Gegensatz zu einer Festplatte auf Flash und ist daher stoßunempfindlich und geräuschlos. Da keine beweglichen Teile verbaut sind, können Erschütterungen der SSD nichts anhaben, sodass das Arbeiten am PC noch sicherer wird. Zudem arbeitet die SSD sehr energieeffizient und ohne Wärmeentwicklung. Intenso legt höchsten Wert auf die Qualität ihrer Produkte, sodass Zuverlässigkeit und Leistung bei der SSD mit SATA III vorausgesetzt werden können.

Aufgrund ihrer Größe von 2.5" mit einer Dicke von nur 7 mm lassen sich Notebooks und PCs mit der neuen SSD Top problemlos aufrüsten.

Zusammenfassung

Die SSD SATA III Top bietet Schnelligkeit und Effizienz für den alltäglichen Gebrauch zu Hause als auch für ausgiebiges Gaming. Zugriffszeiten und Bearbeitungsprozesse werden aufgrund der herausragenden Transferraten extrem verkürzt.

Durch die SATA III Schnittstelle mit 6 Gbps können Computer oder Netbooks in weniger als 20 Sekunden hochgefahren werden, statt mehr als eine Minute auf das Booten ohne SSD warten zu müssen. Die SSD Top von Intenso erreicht Schreibgeschwindigkeiten von bis zu 500 MB/s und Lesegeschwindigkeiten von bis zu 550 MB/s.

Die SSD mit SATA III Schnittstelle basiert im Gegensatz zu einer Festplatte auf Flash und ist daher stoßunempfindlich und geräuschlos. Da keine beweglichen Teile verbaut sind, können Erschütterungen der SSD nichts anhaben, sodass das Arbeiten am PC noch sicherer wird. Zudem arbeitet die SSD sehr energieeffizient und ohne Wärmeentwicklung. Intenso legt höchsten Wert auf die Qualität ihrer Produkte, sodass Zuverlässigkeit und Leistung bei der SSD mit SATA III vorausgesetzt werden können.

Aufgrund ihrer Größe von 2.5" mit einer Dicke von nur 7 mm lassen sich Notebooks und PCs mit der neuen SSD Top problemlos aufrüsten.

Intenso 3812470, 2 TB, 2.5", 550 MB/s, 6 Gbit/s

Intenso 3812470. SSD Speicherkapazität: 2 TB, SSD-Formfaktor: 2.5", Lesegeschwindigkeit: 550 MB/s, Schreibgeschwindigkeit: 520 MB/s, Datenübertragungsrate: 6 Gbit/s, Komponente für: PC/Laptop

Merkmale

Betriebsbedingungen

Stoßfestigkeit in Betrieb 1500 G

Gewicht und Abmessungen

 Breite
 70 mm

 Tiefe
 100 mm

 Höhe
 7 mm

 Gewicht
 33 g

Verpackungsdaten

Verpackungsart Box

Merkmale

SSD Speicherkapazität	2 TB
SSD-Formfaktor	2.5"
Schnittstelle	SATA
NVMe	Nein
Komponente für	PC/Laptop
Datenübertragungsrate	6 Gbit/s
Lesegeschwindigkeit	550 MB/s
Schreibgeschwindigkeit	520 MB/s
Zufälliges Schreiben (4KB)	128000 IOPS
S.M.A.R.T. Unterstützung	Ja
TRIM-Unterstützung	Ja
Mittlere Betriebsdauer zwischen	2000000 h
Ausfällen (MTBF)	
TBW-Bewertung	960

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.